

# 小组赛第二场迎战黎巴嫩队不容有失 国足将变阵 队长吴曦有望复出

多哈当地时间15日上午,中国足球队在卡塔尔大学进行了小组赛第二场迎战黎巴嫩队的赛前训练。前一天训练因为对阵塔吉克斯坦队比赛刚刚结束的缘故,内容基本以恢复为主。15日的训练,扬科维奇主教练对球队重点进行了一些技战术演练。国足第二场小组赛不容有失,目前队长吴曦已接近复出,这给轮换阵容提供了更多变量。

## 韦世豪受伤

### 可能无缘整个小组赛

小组赛第一场和塔吉克斯坦的比赛,此前一直受到伤病困扰的吴曦没有进入比赛大名单,而赛前一天训练过程中韦世豪突然受伤,也退出了首场比赛大名单。

据报道,韦世豪是腹股沟受伤,通常类似的伤病恢复时间需要两周,因此韦世豪很可能无缘整个小组赛阶段的比赛。

好在,经过一段时间的调整,吴曦已经非常接近复出了。15日上午的训练,吴曦重返全队合练阵容,这也是自国足抵达多哈后,他首次参加有球训练。

韦世豪则在队医金日陪伴下在场边单练,看上去至少这几天还无法进行合练。

## 第二场比赛

### 国足将进行阵容调整

国足首战和塔吉克斯坦0比0互交白卷,比赛前60分钟国足表现不佳,直到扬科维奇换上4名球员后,国足才在比赛第70分钟后逐渐占据场面主动。

除了朱辰杰的头球破门被裁判取消外,谢鹏飞也获得了一次近距离头球破门的机会,只可惜皮球高出横梁。

从前后反差来看,外界认为扬科维奇首发阵容存在一定商榷余地,同时这套首发阵容除了朱辰杰和戴伟浚,其他球员都在30岁以上,结合小组赛10天打三场比赛的实际情况来看,国足第二场对阵黎巴嫩的比赛存在轮换和变阵的需求。

对此,扬科维奇也承认,“我们肯定会有轮换和调整,下一场肯定会选择更适合比赛的球员,会有轮换和补充,同时让队



张玉宁在国足首战塔吉克斯坦队时替补登场。

员充分休息。”

据悉,如果吴曦具备首发条件,他可以顶替王秋明。徐新第一场比赛替补出场后有很稳定发挥,也有望在第二场比赛时首发。吴曦和徐新是上届世预赛12强赛国足主力中场搭档,两人无论是经验还是能力,都是在生死战中所需要的。

## 张玉宁状态恢复

### 可以参加高强度比赛

除此之外,替补谭龙出场的张玉宁和替补戴伟浚出场的林良铭也都有不错表现,再加上谢鹏飞,国足第二场比赛轮换和变阵的余地其实很大。

据记者了解,第一场比赛过后,国足



吴曦(左)和韦世豪(中)在看台上观看了国足的第一场比赛。

仅得一分,必须在后面对阵黎巴嫩队、卡塔尔队的小组赛中出色发挥,才能确保晋级。扬科维奇和他的教练组,也正在考虑对第二场比赛的阵容和首发球员进行调整。

“从场上看,我们可能进入状态慢一点,比对方慢热一些。但好在之后,球队还是进入状态了。”15日训练前,张玉宁在接受采访时回顾了第一场比赛。

“现在主要是身体上的调整,14日是恢复训练,马上要面对下一个对手,现在最重要的是准备好下一场比赛。”

因为过去半年基本上处在养伤状态,张玉宁的状态还在慢慢恢复,他透露自己具备了高强度比赛至少60分钟的体能。

张玉宁表示,“还是要做好自己,教练对我们的要求就是尽量把自己的东西打好。黎巴嫩在身体上比塔吉克斯坦更有优势,我们会按照教练的部署全力以赴,希望可以带回一场胜利。”

综合央视网、中新社报道

# 亚洲杯首轮小组赛对抗激烈 日本队险胜 伊朗队“爽”赢 中国香港队憾负

14日,卡塔尔男足亚洲杯首轮小组赛继续进行。日本队险胜,中国香港队留憾,伊朗队“爽”赢。

## 越南队神勇 日本队差点翻车

作为亚洲足坛“霸主”,曾四夺亚洲杯冠军的日本队现世界排名第17位,比越南队高出77位,这场比赛在赛前被认为将会一边倒,但比赛走势并非如此。

第11分钟,南野拓实推射破门,日本队1:0领先。好景不长,五分钟后,越南队的阮庭北以一记“回头望月”般的头球将比分扳平。好戏继续上演,第33分钟,日本队门将铃木彩艳扑救失误,范俊海打空门得手,越南队2:1反超。落后的日本队明显提速,第45分钟,南野拓实接远藤航传球,完成“双响”。上半场补时阶段,南野拓实



中国香港队球员陈肇钧(中)与队友在比赛中庆祝进球。

助攻中村敬斗,后者的“世界波”助日本队再度领先。第85分钟,仅替补登场一分钟的久保建英便助攻上田绮世破门,将比分定格为4:2。

## 中国香港队 送对手两个点球

与阿联酋队一役是中国香港队自1968年之后回归亚洲杯的首战。中国香港

队总体表现较紧,上下半场各送对手一粒点球。第34分钟,中国香港队的周缘德手球,随后阿德尔罚进点球,阿联酋队一球领先。第49分钟,艾华顿传中,陈肇钧抢点扳平。第52分钟,苏丹补射破门,阿联酋队再度领先。全场补时阶段,陈晋一犯规被判点球,加萨尼罚进点球,最终阿联酋队3:1取胜。

中国香港队主教练约恩·安德森对比赛结果表示遗憾。他说,球队充满活力,打出了压迫性,创造了很多机会,为球队感到自豪,但今天很不走运,在欧洲足坛,那两个点球根本不会判。

面对巴勒斯坦队,伊朗队赢得很“爽”。伊朗队安萨里法德、哈里扎德、加埃迪、阿兹蒙各入一球,赛亚姆为巴勒斯坦队扳回一城。

据新华社电